

“无论脱下军装多久，军人的本色都不能丢！”

从军营到田野，他是“做农民的仇教官”



“家人们看，这就是我们果园散养的‘水果鸡’，啄着蓝莓长大，肉质紧实不柴，还有刚采摘的新鲜蓝莓，无农药无添加，咬一口爆汁！”镜头前，仇挺挺熟练地展示着自家的农副产品。

总是身着干练休闲装、身姿挺拔，面对镜头侃侃而谈的仇挺挺，是宁波秉井农业科技有限公司负责人。他还有一个引以为傲的身份——退役军人。

1 脱下军装，去田野里闯出一片天

1992年出生的仇挺挺，从小就对警校和军营充满向往，渴望穿上军装、扛起责任。2011年，刚踏入大学校园的他，毅然响应号召应征入伍，把最美的青春奉献给了部队。

在海军仪仗队的两年，是仇挺挺人生中最珍贵的历练。仪仗队的训练严格，每一个持枪姿势、每一次队列转身、每一个敬礼动作，都要反复练习上百遍、上千遍，直到准确无误、整齐划一。服役期间，仇挺挺始终严格要求自己，凭借突出的表现，得到了认可。“两年军旅，一生荣光。部队教会我的，不仅是过硬的本领，更是‘责任至上、实干为先’的信念，这一辈子都够用。”谈起军营岁月，仇挺挺的眼神里满是自豪。

2013年，仇挺挺重返大学校园继续深造。毕业后，他尝试过几份工作，却始终找不到心底的归属感，总觉得没有发挥出自己的价值。直到大学期间的一份兼职，让他眼前一亮——做军事夏令营教官，带着孩子们队列训练、户外拓展，既能发挥自己的部队所学，又能感受到帮助他人的快乐。

这份兼职，让仇挺挺认识到什么是“退伍不褪色”，也找

到了创业的方向。2016年，他决定自主创业，注册成立了宁波龙挺户外拓展策划有限公司，公司以“户外公司+营地”的模式运营，深耕研学旅行、营地教育、营地运营、军事培训、体验式教育。

值得一提的是，公司的核心团队全是退役军人。随后，仇挺挺又成立了宁波龙挺户外拓展策划有限公司。“军人身上的执行力、责任心和纪律性，就是我们创业的最大优势。”仇挺挺说。

他把部队里的严谨细致，融入创业的每一个环节。从活动策划、方案修改，到现场执行、安全保障，他全程亲力亲为，不放过任何一个细节。有时候，为了完善一场研学活动的流程，他反复修改方案到深夜，第二天一早又赶到营地实地演练，确保活动万无一失。

凭着这份实干与坚守，仇挺挺的拓展公司慢慢积累了良好的口碑，生意越做越红火。如今，公司年受训人数超1.6万人次，服务20多所学校、100余家企业，营地年接待量达到2万人次，不仅实现了自己的创业梦想，还为多名退役战友提供了就业岗位。



工作中的“仇教官”

2 扎根乡村，是“做农民的仇教官”

创业之路越走越宽，仇挺挺却始终放不下脚下的乡土。他发现，鄞江镇营地周边农业资源丰富，村民们种着蓝莓、山核桃，养着土鸡，可这些优质的农副产品，大多以“原字号”销售，销路有限，价格也上不去。“看着乡亲们辛辛苦苦种出来的东西卖不上好价钱，我心里着急，总想为他们做点什么。”仇挺挺说。

2021年，仇挺挺下定决心扩展版图，注册成立农业公司，主打水果鸡、土鸡蛋、土猪、蓝莓、蜜李等农副产品，尤其重点打造“水果鸡”特色品牌。“既然要做，就要做到最好。”他拿出军人的严谨作风，给土鸡定下了严格的“标准”——必须在果园散养，啄食掉落的果实和昆虫，养足10个月才能出栏，全程不使用激素、不喂饲料，守护原生态品质。

刚开始转型做新农人，仇挺挺是个“门外汉”，对种养技术一窍不通。但他不怕吃苦，把田间地头当成自己新的“战场”，每天泡在果园、养鸡场，向村里的老农户请教种植、

养殖技巧，一边学一边练，慢慢从“门外汉”变成了“农业通”。

村民们一开始不理解、不配合，有人不愿出租土地做研学基地，担心损坏庄稼；有人怀疑他的销售能力，不愿把产品交给他代销。仇挺挺没有气馁，他耐心地和村民们沟通，承诺会保护庄稼、保障大家的收益，还主动帮村民拓宽销路。有一年蓝莓滞销，村民们急得团团转，仇挺挺主动站出来，帮村民销售2000多斤蓝莓，还指导农户做深产业链条，做水果酒，增加收入。

对于公司运营过程中遇到的困难，仇挺挺会一一面对。“部队教会我，越是困难的时候，越要坚守担当，不能只顾自己。”

如今，仇挺挺的创业版图已经形成“户外拓展+农业种植+研学教育”的三维模式，还投资改造闲置小学，打造区级研学基地，创立仇教官军事基地。

仇挺挺还在社交平台上创建了一个账号，叫“做农民的仇教官”，账号中时刻更新，有的是近距离展示散养的土鸡，也有土猪、蓝莓等农产品的视频。“我是一名退役军人，无论脱下军装多久，军人的本色都不能丢。”仇挺挺说。

记者 袁先鸣/文
蒋晗忻/摄

一周楼市速递

单周成交突破千套，甬城二手房延续“以价换量”

据南天·甬上找房平台数据显示，上周市三区（海曙、江北、鄞州）存量住宅成交量（27%）和江北区（15.3%），其他区域合计占20.7%。

据宁波市房产交易信息服务网统计，上周宁波市六区二手住宅共成交1150套，环比上升36%，核心因素是鄞州区徐戎佳苑集中网签132套，带动整体数据上扬。

截至2月2日，宁波市六区二手住宅挂牌套数达88610套，市场供给保持充足。有业内人士分析称，预计春节后市场上“诚意出售”的房源占比将有所提升，价格将保持整体平稳并微幅下探的趋势，部分急需资金的业主可能给出更具吸引力的价格，“以价换量”仍是达成交易的关键。

记者 余涌 通讯员 胡静



分类信息 | 联系人：姚老师 87682086、13884469746（微信同号）截稿时间：工作日当天16:00

《宁波晚报》分类广告，承接遗失、声明、公告、商务等类信息。

●个体户任卡尔遗失2009年10月30日核发的营业执照正副，统一社会信用代码92330283MA2EREMX9X声明作废

●江慧峰遗失工程师证书，证书号：9911352，声明作废

●宁波市鄞州区姜山镇同三村社会组织服务中心遗失民办非企业单位登记证书正、副本，统一社会信用代码：52330212M

J902178XP，声明作废